利用者の皆様へ 

穴吹学園ホールは、令和６年6月１日～令和7年7月31日までホール内天井改修工事を行います。
 しかしながら、世界的な物流停滞や物資供給不足の影響により、改修工事が遅延する場合も想定されます。
 改修工事が遅延する場合、再オープンする時期が遅れ、希望される日程で施設等をご利用いただけない可能性がありますので、あらかじめ下記事項をご了承の上、予約申請いただきますよう、お願いいたします。
穴吹学園ホール

ホール利用承諾書

① 令和7年8月１日以降の穴吹学園ホールの施設等利用について、改修工事の遅延により、急遽利用できなくなる場合があること。 

② 改修工事の影響により施設等を利用できなくなった場合には、利用料は請求いたしませんが、利用者の都合により、利用を取消した場合は穴吹学園ホール利用規程に定めるキャンセル料が発生すること。

③ 改修工事の遅延により施設等が利用できなかったことに関し、直接損害、間接損害、結果損害、特別損害を含む損害賠償責任を、穴吹学園ホールは一切負わないこと。

上記、全ての項目を了承の上、予約を申請します。
※なお、穴吹学園ホールから指示があるまでの間は、今後の改修中の予約申請において①～③の条件について、承諾します。 


令和 　年 　月 　日
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